Il eman Bceykpaincovkoi onimniaou 3 mamemamuxu 2023 pix

6 kiac
1. V kiMHari, 10 Mae OpSMOKYTHY (opMy, po3cTaBuUTU 14 CTIIBLIB Tak,
100 B3I0BX KOYKHOI CTIHKHU CTOsJIa OJJHAKOBa KIJIbKICTh CTUIBIIIB.
2. Illpu nomaBaHHI TPHOX YHCEN MHUPPU 3aMIHWIKA JliTepaMud (OJTHAKOBI
uudpu — OJIHAKOBUMH JIITEPAMM) Ta OJ€PHKAIU pPe3yJbTaT:
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BignoButu niudpu, Axi 3aMiHEHO JITEpaMHu.

3. Y xum3i 400 cropinok. 3’scyiiTe, CKUTBKU pa3iB Mpu HyMepallii CTOPIHOK
3ycTpiuaeThes nudpa 9? Binnosiab oOrpyHTYyiiTE.

4. 3HailTh HaliMEHIlle HATypaJibHE YUCIIO, sIKe TpH AuIeHH]l Ha 2, 3, 5,111 13

nae B octaui 1.

Ha BukoHaHHsI poOOTH BIIBOJAUTHCS 3 TOIWHU
KoskHa 3amayda omiHOETHCS B 7 OaniB
Bukopuctants niupoBux MpucTpoiB HE TO3BOISAETHCS



II eman Bceykpaincokoi onimniaou 3 mamemamuku 2023 pik
7 xknac
Hano Binpizku moBxuHO0 10, 20, 30 i 40 cm. CKiIbKkH 3 HHX MOJKHA
CKJIACTU PI3HUX PIBHOOCAPEHUX TPUKYTHHUKIB?
[Ipu MHOKEHH1 JBOX YHUCEN JeAKl HUPPHU 3aMIHUIN * («31pOoUYKaMm») Ta

OJieprKalii pe3ysbTar:

BignoButu uudpu, siki 3aMiHEHO 31pOUYKaMHU.

VY nucronani JleHuc KOXKHOTO OHS KymyBaB coOl Bill OAHIET O TPHOX
HOBOpiYHUX irpamok. llepmioro rpyaHss BiH crnpoOyBaB ycl KyIUIEHI
irpanIku po3CTaBUTH B MPSIMOKYTHHUK. KoM BiH PO3CTaBUB iX y psIIH 1O
/ IrpalioKk y KOXHOMY psAli, TO BUSBWIHCH 6 3aiiBux irpamok. Komau
po3cTaBuB y psaau mo 10 irpamok, TO 3aiBUMHU JUINMAIUCSA 3 ITPaIIKH.
3’sacyiite, un 3Moxke JleHuc po3cTaBUTH iX y psau mo 4 irpamku?
BignoBigs oOrpyHTYIiTE.

Ha mommmi 3ammcani wucna 1, 2, 3, ..., 2022, Onenka miakpeciauna yci
qucia, AKi JUIATBCS Ha 2, TOTIM — YC1 4YMCIIa, SKi JIUIAThes Ha 3, 1,
HapeIITi, — yCl 4Yucia, AKi OUIAThCs HAa 5. 3’sACylTe, CKUIBKH YHUCEN
Onenka migkpecnuia a8ivi? Binmosinbk oOTpyHTYHTE.

Cepen yuHiB 7 Kiacy, MO ILIKaBJISITbCS MaTeMatukoro 20% Tux, fKi
IIKaBISATHCS 1€ W Ximiero, a 25% yuHIB, SIKI LIKaBIATHCS XIMIEIO,
IIKaBISATHCS TAKOXK 1 MaTeMaTUKOwO. | TUIBKA JBOM YyYHSIM HE I[IKaBUU
XOJieH 13 nux npeametiB. CKUIbKK YUHIB y 7 Kjiaci, KOJIU BIIOMO, IO iX
oursie 20, aime meHre 307

Ha BukoHaHHsI poOOTH BIIBOJUTHCA 4 TOAUHU
KosxHa 3amaua omiHIOETECA B 7 OaniB
Bukopucrtanus iudppoBUX IPUCTPOIB HE JO3BOISETHCS



II eman Bceykpaincokoi onimniaou 3 mamemamuku 2023 pik

8 kiac

1. HenynpoBi uncna a, b 3a10BOIBHSIIOTH YMOBH:

6a + 6b = = + 2> = 25
a b
. a b
3HaANUIITh 3HAYEHHS BUPA3y st o

2. CKUTbKH PO3B’SI3KIB 3aJI€KHO BIJ 3HAUYCHHS IlapaMeTpa a Mae€
PIBHSIHHS.

|lx + 5|+ |x — 3| = a.
Ha napany B omiMmiiChbKUM KOMITET JIJIi OOTOBOPEHHS MUTAaHb OJIIMITIa
s3ampocunu 30 croptcMeHiB 3 (yTtOony, OackeTOoiry, BojeHOomy Ta
teHicy. Cepen 3amporieHuX O0acKeTOOJICTIB Ta TEHICHUCTIB pa3oM
BUSIBUJIOCH YyJABIYl MeHIe, HDK (QyTOOmicTiB, a O0ackeTOOdICTIB 1
BOJICHOOJIICTIB pa3oM YJIBI4i OUIbIIE, HIK TEHICUCTIB. 3’SICYHTE, CKUIbKH
Ha 3yCTpiy 3anmpocyii QyTOOICTIB, SKIIO CIIOPTCMEHIB 13 KOKHOTO BUIY
cropty OyJia pi3Ha KUIbKICTh? BimoBias oOrpyHTYHTE.
3amanuii poM0O, y SIKOTO BCi CTOPOHU Ta OJHA 3 JiaronHanei piBHi 10 cwm.
Ycepenuni ab0 Ha CTOPOHAX IBOTO poMOa BUOMPAIOTH JOBUTHHUM YUHOM
9 Touok. /loBeiTh, 1110 MPUHAWMHI JIB1 3 HUX 3HaXOAATHCS Ha BiJICTaHI HE
OinbIIiH Big 5 CM.
Ha crtoponi AB Ttpuxyrauka ABC 3amano Touky F. Bimpizok CF
nepetnHae memiaHy AM tpuxkytHuka B Touri D, mpuuomy AF = AD.

3uaniti BigHomenus BF : DM.

Ha BukoHaHHS poOOTH BIIBOAUTHCS 4 TOAUHU
KosxHa 3a/1aua oniHOETHCS B 7 OaniB
BukopucranHs HEPPOBUX MPUCTPOIB HE JO3BOJISIETHCS



II eman Bceykpaincokoi onimniaou 3 mamemamuku 2023 pik

9 kJac

1. OOGuuCHITH 3HAYCHHS BUPA3Y:

V2022 + 242021 — /2022 — 24/2021.

2. CrpocTiTh BUpa3:

a® + b3 +3(a®b + ab?®) + 6(a®b? + a?b3),

ne a i b — xopeni pisHsHHA X2 — x + q = 0.

3. € nBi mocynuuu emMHICTIO | 11 koxkHa. OnHA 3 HUX HANOBHEHAa COKOM, a
iHma — nopoxHs. Cik MOCIIJIOBHO MEPENIMBAIOTh 3 MEPUIOT MOCYAUHU B
Ipyry, 3 APYroi — y mepiry, 3 NepIioi — 3HOBY B JIPYry 1 T. A., IPUUOMY
4acTKa COKY, 110 BIJJIMBAETLCS, CTAHOBUTH BianoBiaHo 1/2, 1/3, 1/4 1 1. 1.
BIJl KUIBKOCTI COKY B IOCY/MHI, 3 KOi BIH BIIJINBA€ThbCS. CKUIBKU COKY
OyJlie y KOXKHIi 13 mocyauH micis 125 nepenuBanb?

4. 3HaiiniTe BCi TpHM3HAUHI umMcaa abc, KBaApaTH SKUX 3aKiHIYIOThCS HA
abc.

5. Hano mpsmokytaunk ABCD. Touka K nexwuts Ha cTtoponi AD, touka N
nexuth Ha ctopoHi CD. [omexits, mo mioma TpukyTHHKa BNK He

OinpIa 3a MOJIOBUHY IO psaMokyTHUKa ABCD.

Ha BukoHaHHsI poOOTH BIIBOJUTHCS 4 TOAUHU
KoskHa 3aaya o1iHioeThes B 7 6aniB Bukopucranus
UG POBUX MPUCTPOIB HE TO03BOJISETHCS



II eman Bceykpaincokoi onimniaou 3 mamemamuku 2023 pik

10 kiaac

1. OO6YHCTITS: \/1 + 2021\/1 + 20221 + 2023 - 2025 .

2. [loOyayBaT  reomMeTpuyHe MICLE TOYOK IUIOLIMHHU, IO

3aJI0BOJIBHSIIOTH 3a/1aHy HEPIBHICTB:

2022
ly —2022| < (Vx2—1+vV1—=x2) .

3. Ha mnomuni po3ramoBani 2022 TOYKH Tak, 110 KOXKHI TPU 3 HHUX
YTBOPIOIOTh TPUKYTHUK 3 IUIOLICHO, MO HE nepesuinye 1. 3’scyite, uu
MOXHa BCl IIl TOYKH MOKPUTH TPUKYTHHKOM 3 Tuiomiero 4? Binmnosiab
OoOrpyHTYyiTE.

4. 3HalimiTe BCi MPOCTi YMcna p Taki, mo uucao p? + 11 mae piBHO 6
PI3HUX AUIBHUKIB (Y TOMY YHCII1 OJMHHUIIIO 1 CAME YHUCIIO).

5. VY tpukytuky ABC kyT B nopiBaioe 60°. Touku P ta Q nexarsb
Ha cropoHax TpukyTHuka AB Ta BC BignmoBigHo, mpuuomy AP=CQ Ta

AP+PQ=AC. Hosenitp, mo TpukyTHUK ABC € piIBHOCTOpPOHHIM.

Ha BukoHanHst poOOTH BIIBOJUTHCA 4 TOAUHU
KoskHa 3amayda omiHoeThes B 7 OaniB
Bukopuctanns niupoBux MprucTpoiB HE T03BOISETHCS



II eman Bceykpaincokoi onimniaou 3 mamemamuku 2023 pik

11 kaac

1. HoBenits, mo uucio [V19 — \/3 — 8v 35 — 8vV19 € numm.

2. Po3B'sKITH pIBHSHHSL:
2022* —2021* = 1.

3. CkinpkoMa crnoco0aMHM Ha IIAxIBHHIIO N X n, n =3, 13 SKOI
BUpI3aHl JBI MPOTUJIEKHI MO JlaroHayi KyToBi KIITUHKKA 1 X 1, MOxkHa
BHUCTABUTH N TYP, KOAHI JBI 3 IKMX HE aTaKylOTh OJ{HA OJHY?

Typa — 11e maxoBa ¢irypa, siKka araKye BCl MOJS K 10 TOPU3OHTA,
TaK 1 0 BEPTUKAJIl BIAHOCHO MOJIsA, Y SKOMY BOHA pO3TalllOBAaHA.
4. VY 3MmaranHi 3 6iry Oepytb yuacts 100 yuHiB. Bizomo, mo cepen
Oynb-akux 12 13 HUX 3HAUIYTHCA JBOE, SIKI HABYAIOTHCS B OAHOMY KJacl.
JloBeiTh, 110 HE3aJEXKHO B TOTO, SIK PO3Jajyd YUYHSIM CTapTOBI HOMEPHU
(re 060B's13k0B0 Big 1 10 100, a y 10BUIBHOMY MOPSAAKY B MeXax Bif 1 10
100), 3HaMAyThCS JIBa Y4HI 3 OJHOTO KJIacy, HOMEPH SIKUX MTOYMHAIOTHCS 3
OJIHIET 1 Ti€T K 1.
d. V¥ nmapanenorpami ABCD Bigomo, mo £B < 90° 1 AB < BC. Touku
E 1 F nexath Ha onrcaHOMY HaBKOJIO TpUKyTHHKA ABC komi w. JoTtuuni
J0 w B IUX TOYKAaX mpoxonars yepe3 D, mpu ubomy 2EDA = £FDC.

3uaiinite Kyt ABC.

Ha BukoHaHHsI poOOTH BIIBOJUTHCA 4 TOAUHU
KoskHa 3amada omiHOeThCS B 7 OaiB
Bukopuctants nupoBux MprucTpoiB HE TO3BOIAETHCS



A 2023-as 6sszukrajnai matematika verseny Il. forduldja
6. osztaly
1. Egy téglalap alaki szoba falai mellett helyezz el 14 széket Ggy, hogy minden fal

mellett ugyanannyi szék legyen!

2. Harom szam 0Osszegébe a szamjegyeket betiikre cserélték (azonos szamjegyeket

azonos betiikre). Az alabbi eredményt kaptak:
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ird a betiik helyére a megfelelé szamjegyeket!
3. Egy konyvben 400 oldal van. Allapitsd meg hanyszor szerepel a 9-es szamjegy az

oldalak szdmozasaban! Valaszodat indokold meg!

4. Hatarozd meg azt a legkisebb természetes szamot, amelyet ha 2-vel, 3-mal, 5-tel,

11-gyel és 13-mal elosztunk, akkor a maradék 1 lesz!

A kidolgozasra 3 dra all rendelkezésre.
Minden helyesen megoldott feladat 7 pontot ér.
Szamologép hasznalata tilos!



A 2023-as 6sszukrajnai matematika verseny I1. forduldja
7. osztaly

1. Adottak 10, 20, 30 és 40 cm hosszusagu szakaszok. Hany kiilénb6z6 egyenld
szar( haromszdget lehet kirakni bel6lik?

2. Két szam szorzatdban néhany szamjegyet *-ra (csillagra) cseréltek, és az
alabbi eredményt kaptak:

ird a betiik helyére a megfelelé szamjegyeket!

3. Novemberben Denisz mindennap vasarolt maganak 1-3 Ujévi jatékot.
December elsején az 6sszes jatékot megprobalta téglalap alakba kirakni. Amikor
minden sorba 7 jatékot tett, akkor 6 folosleges maradt. Amikor soronként 10-
esével rakta ki a jatékait, akkor 3 jatéka maradt. Allapitsd meg, hogy Denisz
kirakhatja-e a jatékait ugy, hogy minden sorba 4-et tesz. VValaszodat indokold
meg!

4. A téblara felirtak az 1, 2, 3, ..., 2022-es szamokat. Olenka elészor athuzta
azokat a szamokat, amelyek oszthatok 2-vel, majd amelyek oszthatok 3-mal és
a végén azokat, amelyek oszthatok 5-tel. Allapitsd meg, hany olyan szam van,
melyet Olenka 2-szer hizott at. VValaszodat indokold meg!

5. A 7. osztélyos tanulok kozott a matematika irant érdekl6dok 20% -a szereti a
kémiat is. A kémia irant érdekl6dok 25% -a szereti a matematikat is. Csak két
olyan tanulo van, aki egyik tantargy irant sem érdeklodik. Hany tanulo jar a 7.
osztalyba, ha tudjuk, hogy 20-nél tobb, de 30-nal kevesebben vannak?

A kidolgozasra 4 ora all rendelkezeésre.
Minden helyesen megoldott feladat 7 pontot ér.
Szamoldgép hasznalata tilos!



A 2023-as 6sszukrajnai matematika verseny Il. forduldja

8. osztaly

1. Az a és b nullaval nem egyenlé szamokra teljesiil az alabbi feltétel:
6a +6b == +2 =25
a b

Hatérozd meg a - + g kifejezés értékét!

2. Hany megoldasa van az alabbi egyenletnek az a parameter értékétol fiiggden?
|lx + 5|+ |x — 3| = a.

3. Az olimpiai bizottsdg Ulésére 30 sportolot hivtak meg kosarlabdazokat,
focistakat, roplabdazokat és teniszezOket. A meghivott kosarlabdazok és
teniszezok egyiitt kétszer kevesebben voltak, mint a focistak. A kosarlabdazok és
roplabdazok osszesen kétszer tobben, mint a teniszezOk. Allapitsd meg, hogy
hany focistat hivtak meg az Ulésre, ha minden sportagnak kiilonboz6 szamu
képviseldje volt!

4. Egy rombusz minden oldala és egyik atléja 10 cm. A rombuszban és a kerlletén
tetszOlegesen felvettek 9 pontot. Bizonyitsd be, hogy a felvett pontok koziil
legalabb két pont tavolsaga nem tébb, mint 5 cm.

5. Az ABC héaromsz6g AB oldalan felvettek egy F pontot. A CF szakasz a
haromszdg AM sulyvonalat egy D pontban metszi ugy, hogy AF=AD. Hatarozd
meg a BF : DM szakaszok aranyat!

A kidolgozéasra 4 dra all rendelkezésre.
Minden helyesen megoldott feladat 7 pontot ér.
Szamologép hasznalata tilos!



A 2023-as 6sszukrajnai matematika verseny I1. forduldja
9. osztaly

1. Hatarozd meg az alabbi kifejezés értékét!

V2022 + 242021 — /2022 — 24/2021.

2. Egyszertsitsd az alabbi kifejezést, ha a és b az x2 — x + g = 0 egyenlet
gyokei!
a® + b3 + 3(a®b + ab3®) + 6(ab? + a®b3).

3. Van ket 1 literes edenyiink. Az egyik gytmadlcslével van megtoltve, a masik
iires. A gylimolcslevet folyamatosan attoltik az elsé edénybdl a masodikba,
majd visszatoltik a masodikbodl az elsdbe, majd jbol attoltik az elsd edénybdl
a masodikba, és igy tovabb. Minden egyes attoltésnél az tivegben 1évo
gyumolcslé 1/2-e, 1/3-a, 1/4-e kiloccsan. Mennyi gylimolcslé lesz mindkét

edényben a 125. attoltés utan?

4. Hatarozd meg az 0sszes olyan abc haromjegyli szamot amelynek négyzete

abc szamra végzodik!

5. Adott egy ABCD téglalap. A K pont az AD oldalra illeszkedik, az N pont a
CD oldalra. Bizonyitsd be, hogy a BNK haromszdg terlilete nem nagyobb az
ABCD téglalap teruletének a felénél.

A kidolgozasra 4 ora all rendelkezesre.
Minden helyesen megoldott feladat 7 pontot ér.
Szamologép hasznalata tilos!



A 2023-as 6sszukrajnai matematika verseny Il. forduldja

10. osztaly

1. Szamitsd ki: \/1 + 2021\/1 + 20221 + 2023 -2025'!

2. Abréazold azon pontok mértani helyét, melyekre teljesiil az alabbi

egyenldtlenség!

2022
ly —2022| < (Vx2—1++vV1—x2) .

3. A sikon adott 2022 pont, melyek kozul barmelyik harom, olyan
haromszoget alkot, melynek a teriilete nem nagyobb 1-nél. Allapitsd meg, hogy
lehetséges-e az Osszes pontot lefedni egy olyan haromszdggel, melynek a

tertlete 4. Valaszodat indokold meg!

5. Hatarozd meg az 6sszes olyan p primszamot, melyre a p? + 11 Gsszetett

szdmnak pontosan 6 osztoja van (szamolva az egyet és magat a szamot is)!

6. Az ABC haromszég B szdge 60°. A P és a Q pontok rendre a haromszdg
AB és BC oldalaira illeszkednek tgy, hogy AP=CQ és AP+PQ=AC. Bizonyits

be, hogy az ABC haromszog egyenldszari.

A Kidolgozasra 4 6ra all rendelkezésre.
Minden helyesen megoldott feladat 7 pontot ér.
Szamologép hasznalata tilos!



A 2023-as 6sszukrajnai matematika verseny Il. forduldja

11. osztaly

1.  Bizonyitsd be, hogy a\/\/ﬁ — \/3 — 8435 — 8v19 egész szam!

2. Oldd meg az alébbi egyenletet!
2022* — 2021* = 1!

3. Hanyféleképen lehet elhelyezni egy n X n, n > 3 sakktablan melynek az
atloja mentén 1év0 két 1x1 -es sarok mez6je ki van vagva, az n bastyat ugy, hogy
egymast ne ssék!

sy

vizszintesen minden mezore léphet.

4. Egy futoversenyen 100 tanulo vett részt. Ismeretes, hogy barmelyik 12
gyerek koziil mindig van kettd, aki egy osztalyban tanul. Bizonyitsd be, hogy
fuggetlendl attol, hogyan osztottdk ki az indulasi sorszdmokat (nem feltétlenal
1-t61 100-ig, hanem tetszoéleges sorrendben 1 és 100 kozott) biztosan lesz két

olyan osztalytars, akinek a sorszdma azonos sorszammal kezdédik.

5. Az ABCD paralelogrammaban tudjuk, hogy B£ < 90°és AB < BC. AzE
és F pontok az ABC haromszdg koré irt w korvonalra illeszkednek. Az w
korvonalhoz ezekbe a pontokba huzott érinték a D pontban metszik egymast és
EDAz = FDC«. Hatérozd meg az ABC szOget!

A Kidolgozasra 4 éra all rendelkezésre.
Minden helyesen megoldott feladat 7 pontot eér.
Szamologép hasznalata tilos!
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